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Ma dé thi 001
Ho va tén thi sinh:

So6 bao danh: .

-----------------------------------------------------------------------------------------------

Céu 1: Mot hinh try c6 thiét dién Qua tryc 13 hinh vudng, dién tich xung quanh bing 367a®. Tinh thé tich
V cua ling try luc gidc déu noi tiép hinh try.

AV =213a. B.V=2432. c. V=3634". p. V=813,
Céu 2: Tinh nguyén ham cia ham sb f(x) =e"[2017-— 201§e ]
X
If(x)dx=2017e‘—20}8+ . jf(x)dx=2017e +—2-9E &
A.
[f(x)ax=2017e + 2243, ¢ O [£(x)ar=2017e- WD e,
C. x .X
Cau 3: Cho F(x)=(ax" +bx-c)e™ 1a mdt nguyén ham ciia ham sb f (x)= (2018’ ~3x+1)e™ trén
khodng (—c0;4). Tinh T =a+2b+4c.
A. T =1011. B. T'=-3035. C. T=1007. D. T =-5053.
Ciu 4: Cho ham s6 y = f(x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién sau
x —2c —1 0 1 +2¢
3 - 0 - 0 —lo +
b 4

\_1/0\.1/

Tim tit ca céc gia tri thyc clia tham s6 m dé phuong trinh [ (x)~1=m cb ding hai nghiém
A, m>0, m=-1. B. 2<m<-l.

c.m=-2, m2-1. p, m=-2,m>-1.

Céu 5: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 12 hinh vudng c6 dd dai dudng chéo bang av2 va S4
vudng goc véi mat phang (4BCD). Goi @ la géc gifta hai mit phing (SBD) va (ABCD). Néu
tanar =2 thi géc giita hai mat phing (SAC) va (SBC) bing

A, 30°. B. 90°. c. 60°. D, 45°.

Céu 6: Trong h¢ truc toa dd Oxy cho 4(-2;0),B(-2;2),C(4;2),D(4;0). Chon ngiu nhién mt diém c6
toa d§ (x;»); (voi x,y la cic s6 nguyén) nim trong hinh chix nhit ABCD (ké ca cac diém nim trén
canh). Goi 4 labiéncd : “x,y déu chia hét cho 2. Xdc sut cia biéncd A4 1a

! 4 1 13
Al . o o 5 &
i J_as , . m I
Cau 7: Rit gon biéu thic 4= J— véi a>0 taduge két qua A=a" trong d6 m, neN' va 2 1a
n
phén sb tdi gian. Khiing dinh ndo sau diy ding ?
A. m’ —-n* =312. B. m’ +n’ =543, C. m* —n? =-312.

D. m*+n* =409
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Ciu 8: Cho ham so f(x). Biétham s6 y = f(x) ¢ db thj nhu hinh bén. _
Trén doan [~4:3], ham 6 g(x)=2/(x)+(1-x)" dat gié tri nho nhdt tai  \__

.2 P sl
diém t | NN
;, ‘I. " . Ca— X’T T
A, Yo=-1. B. %o =3- \ .
G p. o =3
Céu 9: Cho F(x) 1a mdt nguyén ham cua ham sé f(x)=e¢* (< —4:). Ham s6 F(x) c6 bao nhiéu diém
cyc tn?
Al B.3. G2 D. 4.
Céu 10: Vi moi 56 thyc duong a, b, x, y va a,b # 1, ménh dé nao sau ddy sai?
loga l = : * loga (.l'y) = logn x+ logd Y-
A x log, x B.
c. log,a.log, x=log, x. log, i =log, x-log, y.
D.

Céu 11: Cho ham s6 f(x) xéc dinh trén R\{1} thoa man f'(x)=—li, f(0)=2017, f(2)=2018.
T
Tinh §= f(3)- f(-1).
A. $=In4035. B. S=4. C. S=n2. p. S=1.
CAu 12: Tim tp nghi¢m S ciia bat phurong trinh log, (x+1) <log, (2x-1).
2 2

1
A, S =(2;+x). B. §=(-12). C. S =(—0:2). 5 S=(E;2)'
Cau 13: Tim tt ca céc gid trj cua m dé phuong trinh x+1=my2x® +1 c6 hai nghiém phan biét.
m>-@, £<m<—‘/§. m(ii-. —i_2—<m<—\@.
A. 6 B. 2 2 C. 2 D. 2 6

Cau 14: Cho hinh chép S.ABCD 6 day ABCD la hinh thoi canh a,
BAD =60° vi SA vuéng gbc v6i mat phing (ABCD). Géc giita hai
mat phang (SBD) va (ABCD) bing 45°. Goi M la diém déi ximg
cia C qua B va N I trung diém ctia SC. Mat phing (MND) chia
khéi chop §.ABCD thanh hai khéi da dién, trong d6 khdi da di¢n chira
dinh S co thé tich V., khéi da dién con lai ¢6 thé tich V, (tham khao
hinh vé bén).

Tmhtiséf'-.
v,
L h_s h_12 n.1
Ak s BV 3 cVh 7 pVa 5

Ciu 15: Ong An gUri vao ngan hang 60 triéu dong theo hinh thirc 13 kép. Lai suat ngén hang 1a 8% trén nam.
Sau 5 ndm éng An tiép tuc giri thém 60 triéu dong nira. Hoi sau 10 nam ke tir lan gini dau tién dng An den
rit toan b tién goc va tién lai duge bao nhiéu? ( Biét 13i suat khong thay doi qua cac nam dng gin tién).
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A, 231,815 (triéu dong). p. 197,201 (tri¢u dong).
c. 217,695 (tri¢u ddng). p. 190,271 (tri¢u dong).
Ciu 16: Cho hinh I1dp phuong ABCD.A'B'C'D' ¢6 dudng chéo bing a3 . Tinh thé tich khéi chop
A" ABCD.
3 2J2 k]
A. 2V24". = c.a. V2a ’
B. 3 D. 3

Cau 17: Trong mat phﬁng, toa do Oxy, cho tir gidc ABCD ni tiép duong tron ducmg kinh BD. Goi M, N
lan luot 12 hinh chiéu vudng goc cla A trén cic dudng thing BC, BD va P la giao diém MN, AC. Biét

dudmg thing AC ¢6 phuong trinh x —y-1=0, M(0;4),N(2;2) va hoanh d6 diém A nhé hon 2. Tim toa
do cac diém P, A, B.

53 5 3
Pl ==, A(0;-1), B(4;1). Pl =;=|, A(0;-1), B(-1;4).
53 5 3
P 0;-1), B(-1;4 P|=;-=|, A(-1;0), B(-1;4).
353 ) A0, B, _¥(3-3) Als0). B9
Céu 18: Cho phuong trinh 491 427 _3_ 0 Khi dat 27 =4;1>0 ta dugc phuong trinh nao dudi
day?
A 4-3=0. B. 2¢* -3=0. C. 1 +8t-3=0. D. 2 +2t-3=0,

Ciu 19: Trong mjt phing Oxy, cho didm A(3;0) vi vecto 7 =(1;2). Phép tinh tién T, bién A thanh
A’ . Toa d6 diém 4' 1a

A. 4'(2-2). B. 4'(2%;-1). C. 4'(-2;2). D. 4'(4;2).
Céu 20: Mot td ¢6 10 hoc sinh. Héi c6 bao nhiéu cach chon ra 2 hoc sinh tir té d6 dé giit hai chirc vu td
truomg va té pho.

A. Ci- B. Ay C. Ap- D. 10°.
Cau 21: Do thj ham s6 nao trong cac d thj ctia cc ham sé sau c6 truc d6i ximg:
A, y=tanx B. y =|x|sinx
: 2018
C. ¥ =sinx.cos’x+tanx D. y=18 x+2019.
" COS X
; f(x): 2
Céau 22: Tim nguyén ham cia ham s6 4x-3.
1
+ d.x-—ln 2x-=|+C
Aj4x Sdr=- L njax- 3+ B[4A3 (x2J+
2 I 2 3
dx=—=In|2 ——+C dx=2In2x—=
cI4x3 2772 AT L

Cau 23: Mit tién cia mot ngoi bu;t thy ¢o 8 cdy cft hinh try tron, tit ca déu c6 chidu cao 4,2m. Trong

s6 cac cay do co hai cdy ct truée dai sinh duong kinh bing 40cm , séu cdy cQt con lai phin bd déu hai
bén dai sanh va ching déu c¢d dudng kinh bing 26cm . Chu nha thue nhén cdng dé son céc cdy ct bing
mot loai son gia dd, biét gia thué 12380000 /1m* (ké ca vt liéu son va thi cong). Hoi ngudi chi phai chi
it nhat bao nhiéu tién dé son hét cac cdy c{t nha do (don vi dong)" (lay 7 =3,14159 ).

A. ~15.642.000. B. =~12.521.000. c. ~10.400.000. D. =11.833.000.

Ciu 24: Biét ludn c6 hai s a va b dé F(x)= ‘”‘*f
X+

(4a-b#0) 12 nguyén ham cia ham sé f(x) va
théa mén: 2f?(x)=(F(x)-1) f'(x) Khing dinh nio duéi day diing va diy dii nhat?
A ac€R, beR. B.a=1,b=4. c.a=1,b=-1. D.a=1, beR\{4}.
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Céu 25: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD ¢6 canh day hang 2a, SA 130 voi ddy mot goc 30°. Tinh
theo a khoang cach d giira hai dudomg thing S4 va CD.

d_2\/_Oa d_BJ—a d_4\/§a d=2~/l?a
A 5 B. 5 C. 5 D. 5
Ciu 26: Tinh dao ham ciia him s y =e* —In3x.
y’-e'+-]- '—o::"—l y'—e’——l- y’=c‘—£.
A. £ B~ X C. 3x’ D. x
v ]
Céu 27: Cho ala s6 thyc dwong khic 4. Tinh [ =1og, [ %]
{64
] - _l I = —
A. 3- B.;__3. C 13- D.
Ciu 28: Thé tich cuia khéi chu dudmg kinh 2a biing:
4ra’ dra’ - 3ra’
- a . "
A. 3 = s o p. 4

Céu 29: Cho him s6 y = x* - 3mx? +3(m2 —I).t—m3 véi m 1a tham sb, goi (C) la db thi ciia ham s6 da
cho. Biét ring, khi m thay ddi, diém cuc dai cia db thi (C) ludn nim trén mdt duong thing d cb dinh.
Xéc dinh h¢ s goc k cia dudmg thing d .

I
& sy, B.k:%. C. k=3. D. k=—rt.

Ciu 30: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh a. Mot khi nén cé dinh 1a tim cua hinh vudng
ABCD va déy 14 hinh tron ni tiép hinh vudng A'B'C'D’. Két qua tinh dién tich toan phén S, cua khéi

2
nén dé c6 dang bing -4—(\/5-#-::) véi b va c 1a hai s nguyén duong va b > 1. Tinh bc.

A be=T7. B. be=15. C. bc=8. D. be=5.
2 420]8
Céiu 31: ILS}“ P bang
A. 220]9 B. 220I3 F il 0 D. +w0.

Céu 32: Cit mét hinh nén bing mét mit phing di qua truc cua né ta duoc thiét dién la mot tam gidc
vudng can c6 canh huyén bing a, dién tich xung quanh cia hinh nén la:

na*\2 na’\2
A S =7a V2. R A D, S =72,
Ciiu 33: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 dd thi w ¥

nhu hinh dudi. Biét ring tryc hoanh la ti¢m cdn ngang cua
db thi. Tim tét ca cac gia tri thuc ctia tham sb m dé phuong

trinh f(x)= 4m9%%2 06 hai nghiém phan biét duong
A O<m<2. B. O<m<l.
Cc.m>1. p. m<0.
Ciu 34: Cho cap sd nhan (b,) thoa man b,>8 >1 va ham
s0 f(x)=x’-3x sao cho f(log,(,))+2= f (log, ( ))- Gié tri nho nhét cia » dé b, >5'° bing:
A, 333. B. 229. C. 234. D. 292.

10
Ciu 35: Hé sb cua x? trong khai trién cia biéu thic (xz +EJ béng:
x

A. 3124. B. 2268. C. 13440. D. 210.
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A4 B. 2
c.7 D.3
Céau 37: Cho clp sb cong (u,) co6 u, =3 va cong sai

Ciu 36: Cho ham sé y= f(x) c6 dd thi nhu hinh bén. ¥
Ham s c6 bao nhiéu diém cyc tiéu trén khoang (a;b) ? /\/\ /\
TN

d =7. Hoi ké tir s hang thir méy tro di thi céc sb hang cta (u,) déu 16n hon 2018 ?

A. 288. B. 286. C. 287. D. 289.
Cdu 38: Tong gi4 trj l6n nhit M va gi4 trj nho nhit m cia ham sb f(x)=(x-6)Vx* +4 trén doan
[0;3] 6 dang a—bVc véi a 13 sé nguyén va b, c 1a céc sb nguyén duong. Tinh S=a+b+c.

A. 4. B. 2. C. -22. D. 5.

Cau 39: Mot cai Igén chita nuéc gém hai nira hinh Ci"i.ll va mgt hinh try (nhu hinh v&). Pudng sinh cua
hinh tru bang hai lan duong kinh cua hinh ciu. Biét thé tich cuia bdn chia

muée 3 223Z (54*) Tinh dign tich xung quanh ciia c&i bn el nuée theo ( [ f \

don vi m?. (‘.: k /
% 48:r(m2). - 507 (m*). A L
" 407 (m*). - 64x(m*).

Céu 40: Cho hinh I3p phuong c6 thé tich bing 64a’ . Thé tich ctia khéi cu ndi tiép ctia hinh lap phuong do
bang

64 3 k) 3 k)
y - 94na ' V=87ra ‘ V=327ra . 7V___16:ra '
A. 3 B. 3 (68 3 D. 3
~ 3 a + = N P .y . a X 4
Cau 41: Cho ham s6 y= -i;—_‘_% Tap hop tat ca cac gia trj cia m dé& ham s& dong bién trén khoang
(0;+0) 1a
A. (2+<0). B. (—32). C. (—=32]. D. [2;+w0).
Ciu 42: D) thj sau day 1a cia ham sb nao? ;
/ 1‘
o _x+2 S
A0 x+l B x4l o
2x+1 x+3 /|
- ] - ) L L . x
c.” 3 p.” T1-x / .

Céu 43: Trong céc ham sé sau:

() f(x)=tan’ x+2. a r(x)=

(D) f(x)=tan®x+1.

cos’ x
Ham s6 ndo ¢6 nguyén ham 1a ham sé g(x)=tanx ?
A. Chi (1II). B. Chi (I1). C. Chi (1), (1I1). D. (1), (11), (1ID).
Céu 44: Cho ham 50 f(x)=ax’ +bx* +ex+d c6 db thj 1a dudmg cong nhu ¥

hinh v&, ‘ ‘
Tinh tong S=a+b+c+d.
A. 5=6. / ° \i/ﬁL

B.
C. §=0. D.
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Cau 45: Cho ham s6 y = f(x) ¢o bang bién thién nhu sau:

X | —o 0 2 +00
y + 0 - 0 +
4 +00
y / \ ; /
o 3
Gia tr cyuc dai cia ham s§ y = f(x) 1a
8

A. 4. B. 2. c. 0. D.3.

1
Cau 46: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh thang vuéng tai 4 va B, AB = BC = 5 Akh= B

Tam gidc S4B déu va nim trong mat phing vudng géc véi day. Tinh thé tich khéi chép S.ACD.
v a’ v a3 - a’ a’\2
sAcD <~ - s.AcD =

=— V = .
A. 2 B. 6 % C- S.ACD 3 D. S.ACD 6

Cau 47: Cho hinh lang try tam gidc déu ABC.A'B'C' cb canh day bing 2a, goc giira hai dudng thing
AB' va BC' bang 60°. Tinh thé tich ¥ cia khéi lang tru dé.
3 3
A' V=2\/ga3. V=2\/§a 2\/6(1

5 V= " D V=2\/§a3.
B. 3 C. 3 ’

Ciu 48: Cho ham s y= 2%
x+2

cach tir 7(-2;2) dén tiép tuyén cua (C) tai M 1a16n nhit, ménh dé nao sau day diing?
A. 2x,+y,=0. B. 2x,+y,=—4. C. 2x,+y,=2.

€6 do thi (C) va diém M (x,;%,)e(C) (v6i x, #0). Biét ring khodng

D. 2x,+y,=-2.
Cau 49: Cho hinh chép tir gide déu S.ABCD c6 tit ca cic canh bang a. Goi M 1a diém trén doan SD
sa0 cho SM =2MD . Tan géc gitta duong thing BM va mat phing (4BCD) 1a

¥3 1 Vs 1
A 3 B.5 .5 D 3
Céu 50: Nghiém cia phuong trinh 9% = e |3
A, x=4. B. x=5. C.x=6. D. x=17.
----------- 21 2y yEn—
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